

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Имомова Хисрава Дустмахмадовича по диссертации «Эндопротезирование тазобедренного сустава у подростков с последствиями острого гематогенного остеомиелита», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. – травматология и ортопедия.

Диссертационное исследование Имомова Х.Д. посвящено важной и актуальной проблеме травматологии и ортопедии - обоснованию алгоритма рационального выбора способа хирургического лечения тазобедренного сустава у подростков с последствиями острого гематогенного остеомиелита, направленного на улучшение исходов лечения.

В ходе работы над диссертацией автором был проведен критический анализ тематической литературы, сформулированы цель и задачи исследования, разработан его дизайн. За время работы над исследованием автор освоил навыки статистической обработки и представления полученных научных данных и успешно доложил их на нескольких научных конференциях, в том числе с международным участием. Диссертант самостоятельно провел данное исследование, интерпретировал результаты данных клинического, лучевого, электрофизиологического и биомеханического методов исследований, провел оценку анатомо-рентгенологического и клинико-функционального состояния пораженного тазобедренного сустава, обосновал показания к тотальному эндопротезированию и индивидуальный подход к эндопротезированию тазобедренного сустава у подростков с последствиями острого гематогенного остеомиелита, сформулировал выводы и практические рекомендации. Также диссертант принимал непосредственное участие в лечении пациентов данного профиля, в том числе хирургическом в качестве ассистента или оператора.

По теме диссертации опубликовано 7 печатных работ, из них 5 статей опубликовано в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК

РФ для публикации результатов диссертационных исследований, в том числе получен патент РФ на изобретение.

Таким образом, диссертация Имомова Хисрава Дустмахмадовича соответствует требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. – травматология и ортопедия (медицинские науки), а ее автор заслуживает присуждения искомой ученой степени.

Научный руководитель:

Профессор кафедры травматологии, ортопедии и ВПХ
ФГБОУ ВО «Северо-Западный
государственный медицинский университет
имени И.И. Мечникова» Минздрава России
д.м.н., профессор



Неверов В.А.

Докторская диссертация защищена по специальности: 3.1.8. – травматология и ортопедия (медицинские науки).

Подпись профессора Неверова В.А. заверяю
Ученый секретарь ФГБОУ ВО «Северо-Западный
государственный медицинский университет
имени И.И. Мечникова» Минздрава России
д.м.н. доцент

«28» февраля 2022 г.



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский
университет имени И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения
Российской Федерации

191015, Россия, г. Санкт-Петербург,

ул. Кирочная, д.41

Тел: (812) 303-50-00

<https://szgmu.ru>

Email: rectorat@szgmu.ru